



ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
TENDERS REVIEW AUTHORITY

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 81-83, 2ο όροφο, Τ.Θ. 24820, 1304 Λευκωσία
Τηλ: 22445100, Φαξ: 22445107, Email: tra@aap.gov.cy, Web: www.tra.gov.cy

Ιεραρχική Προσφυγή Αρ. 62/2006

Μεταξύ:

ΣΠΥΡΟΣ ΧΟΥΤΡΗΣ & ΥΙΟΙ ΛΤΔ (ΛΕΥΚΟΝΟΙΤΖΙΑΤΗΣ)

Αιτούντων

v.

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΛΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΛΑΡΝΑΚΑΣ

Αναθέτουσας Αρχής

**Αναθεωρητική Αρχή
Προσφορών**

κ. Ιωάννης Π. Πογιατζής, Πρόεδρος
κ. Μιχαλάκης Χριστοφόρου, Μέλος
κ. Πέτρος Φρακάλας, Μέλος
κ. Άγγελος Αγγελίδης, Μέλος
κ. Χριστόφορος Χριστοφίδης, Μέλος

Αιτούντες:

ΣΠΥΡΟΣ ΧΟΥΤΡΗΣ & ΥΙΟΙ ΛΤΔ (ΛΕΥΚΟΝΟΙΤΖΙΑΤΗΣ)
Αντιπροσωπεύθηκε από τους:
1. κ. Αντώνη Καρά, Δικηγόρο
2. κ. Γιάννη Χούτρη Διευθυντή Αιτούσας Εταιρείας

Αναθέτουσα Αρχή:

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΛΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΛΑΡΝΑΚΑΣ
Αντιπροσωπεύθηκε από τους:
1. κα Κατερίνα Μηνά, Δικηγόρο
2. κ. Κυριάκο Αντζουλή, Κοινοτάρχη Καλού Χωριού
Λάρνακας, Συντονιστή Συμπλέγματος

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης: 19 Σεπτεμβρίου, 2006

Α Π Ο Φ Α Σ Η

A. Με την παρούσα Ιεραρχική Προσφυγή (Αρ. 62/2006), η Αιτούσα εταιρεία προσβάλλει την απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής, δηλαδή του Κοινοτικού Συμβουλίου Καλού Χωριού Λάρνακας, να κατακυρώσει το διαγωνισμό Αρ. 1/2006 «*Διαγωνισμός για την προμήθεια ενός απορριματοφόρου τύπου πρέσας χωρητικότητας 22 κυβικών μέτρων*» σε άλλον προσφοροδότη.

Με την Ιεραρχική Προσφυγή η Αιτούσα εταιρεία κατάθεσε και Αίτηση για Λήψη Προσωρινού Μέτρου αναστολής της διαδικασίας ανάθεσης ή εκτέλεσης οποιασδήποτε πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής σχετική με τη διαδικασία ανάθεσης και εν πάση περιπτώσει υπογραφής σύμβασης όσον αφορά τον εν λόγω διαγωνισμό. Η αίτηση εξετάσθηκε από την Αρχή, και αφού ομόφωνα έκρινε ότι συντρέχουν οι προϋποθέσεις για παράταση της ισχύος του προσωρινού διατάγματος παράτεινε το προσωρινό διάταγμα μέχρι την έκδοση, από την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών, της τελικής απόφασης επί της Ιεραρχικής Προσφυγής.

B. Κατά την πρώτη ακρόαση της εν λόγω Ιεραρχικής Προσφυγής η δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής δήλωσε ότι το Κοινοτικό Συμβούλιο Καλού Χωριού προτίθεται σύντομα να αποφασίσει ακύρωση της προσφοράς και επαναπροκήρυξή της. Ενόψει αυτής της δήλωσης και με την σύμφωνη γνώμη του δικηγόρου της Αιτούσας εταιρείας, η Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών ανέβαλε την εξέταση της προσφυγής σε μεταγενέστερη ημερομηνία.

Γ. Κατά την δεύτερη ακρόαση της εν λόγω Ιεραρχικής Προσφυγής η δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής δήλωσε ότι από τη μελέτη των εγγράφων του φακέλου είχε διαπιστώσει

ότι η σύνθεση τόσο της Επιτροπής Αξιολόγησης όσο και του Συμβουλίου Προσφορών ήταν λανθασμένη και παράνομη και ως εκ τούτου η Αναθέτουσα Αρχή προτίθεται να ανακαλέσει την απόφαση κατακύρωσης και να προβεί σε νέα επαναξιολόγηση των προσφορών. Ενόψει της πιο πάνω δήλωσης ο δικηγόρος της Αιτούσας εταιρείας απέσυρε την προσφυγή με επιφύλαξη.

Δ. Ενόψει των πιο πάνω η Ιεραρχική Προσφυγή 62/2006 θεωρείται άνευ αντικειμένου και ως εκ τούτου απορρίπτεται.